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Gemeente Heerhugowaard  

 

 

Schriftelijke vragenex artikel 37 

Reglement van orde voor de 

raadsvergaderingen (RvO) 

 
 

 
 R 

 

Datum indiening  

Volgnummer  

Registratienummer  

 

Onderwerp 

 Winkeltijden Verordening 

 

Aan het College,  

  

Inleiding 

 

Naar aanleiding van vragen uit de achterban stelden wij op 3 januari 2017 een 

technische vraag over de handhaving van deze verordening. 

 

Na een herinnering op 10 februari 2017 ontvingen wij op 23 maart 2017 (12 

weken later…) het antwoord op deze vragen. Uit dit antwoord blijkt dat er in het 

geheel niet wordt gehandhaafd. Of ondanks deze verordening op 1e Kerstdag 

2016 winkels open zijn geweest was bij het college niet bekend. Wel werd 

aangegeven dat supermarkten voor Pasen op de hoogte gebracht zouden worden 

van deze verordening. 

 

Recent werd bij de Gamma in Heerhugowaard het bord met de tekst, dat men op 

Eerste Paasdag open zou zijn, aangetroffen (zie bijlage). 

 

Uit een gesprek met de bedrijfsleiding bleek dat er geen sprake leek te zijn van 

een bewuste overtreding maar dat de verordening in het geheel niet bekend was.  

 

Uit dit verhaal constateren wij het volgende: 

 

1. Er is een duidelijke winkeltijden verordening in Heerhugowaard. 

2. Op deze verordening wordt niet gehandhaafd. 

3. Zowel op 1e Kerstdag 2016 als 1e Paasdag 2017 zijn door burgers 

overtredingen geconstateerd. 

4. Naar aanleiding van onze eerste vraag zouden supermarkten voorafgaand 

aan Pasen geïnformeerd worden over de verordening 

5. Een grote bouwmarkt in de gemeente bleek echter met Pasen in het 

geheel niet op de hoogte van de verordening.  

 

Het hebben en in stand houden van verordeningen waarop niet wordt 

gehandhaafd en die niet of slecht bekend zijn bij de betrokken partijen lijkt ons 

ongewenst en schadelijk voor het aanzien van het lokale bestuur en de politiek in 

het algemeen.  
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Vragen 

 

1. Wat is de mening van het college over deze gang van zaken? 

2. Is daadwerkelijk uitgevoerd wat in het antwoord op onze vragen (dd 23 

maart 2017) werd aangegeven, namelijk dat supermarkten voor Pasen op 

de hoogte gebracht zouden worden van de winkeltijdenverordening? 

3. Zo ja, welke supermarkten zijn hier dan bij betrokken?  

4. Is het college het met ons eens dat verbetermaatregelen nodig zijn, zoals 

bijv het informeren van alle winkels in Heerhugowaard of het organiseren 

van handhaving op 1e Pinksterdag (4 juni 2017)?  

 

 

 

Conform artikel 37 RvO geeft ondergetekende hierbij te kennen dat hij een 

schriftelijk antwoord op bovenstaande vragen verlangt binnen dertig dagen na 

dagtekening. 

 

 

 

Lid van de Gemeenteraad Heerhugowaard 

 J. Beers, 

Fractie Burgerbelang 

 

 

Antwoord van het College 

 Inleiding 

< begin met een korte inleiding, zo mogelijk verwijzend naar de inleiding bij de 

vragen > 

  

Antwoorden 

< Geef per vraag kort en duidelijk antwoord. Hou de nummering van de vragen 

aan > 

 

 

 

 

 

 


